
希学園 第392回公開テスト 小３ 算数 2025年１月12日実施 模範解答 制限時間30分

555 109 97 132
(秒) (日)47 429 128 28

(匹) (円) (㎝)９ ３ 54 16

で， こ１ ５ ５

番目113 11

円1100 ５

㎝ ㎝24 ３

19 ４

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10 ；完答



希学園 第392回公開テスト 小３ 算数 2025年１月12日実施 解説

３５４＋ ＝４０１

＝４０１－３５４＝４７

－３９７＝３２

＝３２＋３９７＝４２９

１分＝６０秒

２分８秒＝６０＋６０＋８＝１２８(秒)

１週間＝７日

４週間＝７×４＝２８(日)

２３－５＝１８ １８＝９×２より，９。

８×４＝３２(本) ５０－３２＝１８(本)

１８＝６×３なので，アリは３匹。

１＋５＋１０＝１６(円)

これを３回くり返して，１円，５円まで。
かえ

１６＋１６＋１６＋１＋５＝５４(円)

２４－４＝２０(㎝)

２０＝１０＋１０

△は，１０㎝。

よって□は，１０＋６＝１６(㎝)

２，４，６，８，１０，１２，１４，１６，１８

よって一番多く出てくるのは，１で，５こ。

３のだんと６のだんは，それぞれ続けて書くと
つづ

３６９１２１５１８２１２４２７

６１２１８２４３０３６４２４８５４

このうち，それぞれのだんで，同じ数字があるも

のをけす。

３６９１２１５１８２１２４２７

６１２１８２４３０３６４２４８５４

３のだんは，３４５６７８９。

６のだんは，０５。

よって，５。

４㎝

24㎝

６㎝

□

○

△
○
△

○
４㎝△

24㎝

１０２，１０３，１０４，１１２，１１３

４３□…□は２，１，０の３こ

４２□…□は３，２，１，０の４こ

４１□…□は３，２，１，０の４こ

３＋４＋４＝１１(番目)

料金は，５００円，７００円，…となる。

２時間３０分までは，７００円。

３時間までは，９００円。

３時間３０分までは，１１００円。

よって３時間１０分使うと，料金は１１００円。

そのまま続きを考える。

４時間までは，１３００円。

４時間３０分までは，１５００円。

５時間までは，１７００円。

よって４時間□５分は，

４時間３０分より多く，５時間まで。

そのような□のうち，もっとも大きいものは５。

のまわりの長さは，

□と△を合わせた長さ

(太線部分)の２倍。

４８＝２４＋２４より，

○＋△＝２４(㎝)

４０＝１０×４より， の１辺の長さは１０㎝。
ぺん

２４＋１０＝３４(㎝)…もとの正方形の２辺ぶん

３４＝１７＋１７

→ もとの正方形の１辺の長さは１７㎝。

１７－１０＝７(㎝)… ， の１辺

よって○は，１７－７－７＝３(㎝)

１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＝３６

さとし君の取った２枚のカードをたすと８，たく

み君の取った２枚のカードをたすと９なので，そ

れ以外。３６－８－９＝１９
い

かずや君のとったカードは，(１と７)か(２と８)。

１９－１－７＝１１は，あつき君の取ったカード

の和ではない。
わ

１９－２－８＝９は，あつき君の取ったカードの

和の組み合わせとして，３＋６がある。

よってあつき君は(３と６)，かずや君は(２と８)。

のこりは１，４，５，７のカードで，たくみ君の

取った２枚のカードは(４と５)とわかる。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

；完答

□

△

○


